



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 18. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. MÁJUS 4., PÉNTEK

**Köszöntő
Anyák napjára**

„Szívemben örööm mosolyod,
lelkemben a sóhajod,
illatoddal takarózom,
énekeddel ringatózom”

Május első vasárnapja minden évben az édesanyáké. Nehéz szavakba önteni hálánkat, hiszen ők azok, akik első lépéseinktől kezdve kísérik életünket megértéssel, türelemmel. Féltve óvnak minket, gondoskodásuk melegséggel tölti el szívünket, számíthatunk rájuk életünk legnehezebb pillanataiban is. A családi tűzhely őrzi-ként nyugalmas biztosságot rohanó életünk körforgásában, szeretetük erőt és bátorságot sugároz felénk.

Virág helyett a fenti verssorokkal köszöntjük az édesanyákat.

**Tisztelettel: Domokos László
Békés Megyei Közgyűlés elnöke**

Meghívó

Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat 2007.május 8-ai közgyűlésére. Időpontja: 13 óra.

Az ülés helye: Sarkad Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó terem.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Társulat 2006. évi gazdálkodásáról, a 2006. évi mérlegadatokról ismertetése.

Előadó: Habóczky Jánosné elnök

Nemes Imre pénzügyi előadó

2. A 2006. évi mérleg jóváhagyása az Ellenőrző Bizottság javaslata alapján.

Előadó:Tóthné Szabó Ildikó a bizottság elnöke.

3. A 2007. évi terv előterjesztése, elfogadása

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó

4. Személyi kérdések, tisztségviselők megválasztása.

Előadó:Nemes Imre pénzügyi előadó

5. Bejelentések.

Sarkad,2007. április 23. Habóczky Jánosné Társulat elnöke.

Záradék: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995.LVII.tv.38§(8)bek. alapján azonos napirenddel azonos helyszínre 13 óra 30 percre újra összehívom és ekkor a közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A Társulat elnöke

Flórián napja a Tűzoltók ünnepe

Ez a nap azt is szolgálja, hogy a rohanó hétköznapokban megálljunk, emlékezzünk és ünnepeljünk, de az ünnepnap is sokunktól szolgálatteljesítést követel, hisz vállalt hivatásunk az év minden napján feladatát teljesítő, tettekész szakembert igényel.

A Tűzoltóság Napja Flórián

án Napjához kötődik, amely név egykori szent viselője a kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az úttörő tiszteletét, megbecsülését.

Mi tűzoltók nem véletlenül választottuk védőszentünké a bátor római polgárt. A hozzáfűződő legendák egysége-

(Folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató

A közgyógyellátási igazolványok érvényességi idejének változásáról

Az elmúlt évben – e lap hasábjain – már több alkalommal tájékoztattuk a közgyógyellátási igazolványokkal rendelkezőket, hogy a 193/2006. (IX.25.) Korm. rendelet újra szabályozta a korábban kiadott közgyógyellátási igazolványok érvényességi idejét. A 2006. október 1-jén még érvényes közgyógyellátási igazolványok az igazolványon feltüntetett érvényességi időpontot követő második hónap utolsó napjáig, de legfeljebb 2007. július 1-jéig használhatók fel.

Kérjük mindazokat, akiknek az igazolványa megújításra vár, hogy a lejáratú idő letelte előtt 50 nappal hamarabb nyújtsák be kérelmüket, mert a hatályos jogszabályok alapján számított ügyintézési határidők ezt indokolják. Csak az időben megígényelt közgyógyellátási igazolvánnyal biztosított folyamatosan a támogatás igénybevétele.

Népjóráti Osztály

Óvodai beíratkozás!

Tisztelt Szülők!

Az óvodai beíratkozás időpontja a 2007/2008-as nevelési évre **2007. április 15 - május 15-ig.**

Helye: **3.sz. Óvoda Eperkert u. 2.**

A beíratkozásra kérjük hozza magával a gyermeke TAJ kártyáját, anyakönyvi kivonatát, lakcím igazolványát, amennyiben jogosult rendszeres gyermekvédelmi támogatásra az erről szóló határozatot. **Óvodavezetés**

Vidám vasárnap

A Nyugdíjas Egyesület május 20-án (vasárnap) du. 16 órától zenés, műsoros tombolás vasárnapot rendez az Andi Presszóban (Jókai u. 39.) bőséges vacsorával egybekötve, nem csak nyugdíjasoknak. Részvételi díj vacsorával 1.000.-Ft

Jöjjen el apraja, nagyja! Jegyelővétel a szerdai fogadóórán és az Andiban

A Vezetőség

Mozgáskorlátozottaknak

Kirándulást szervezünk: -2007. május 19-én Mórahalom Gyógyfürdőbe. Jelentkezni lehet a fogadóórán. **Tisztelettel: Petriné**

Már építik az alapokat

Hétfőn elhelyezik a sarkadi Tesco áruház alapkövét



Már az alapokat építik...

Május 7-én 14 órakor ünnepélyes keretek között, a beruházó TESCO-GLOBAL Zrt. képviselői és Sarkad város vezetése együtt helyezik el a városban létesítendő Tesco áruház alapkövét. Az új üzlet nyitása ez év őszén várható.

A cég a város központjában, a Szalontai úton található, mintegy 7.500 négyzetméteres területén elkezdte az áruház alapozási munkálatait. Az ezer négyzetméteres nettó eladóterületű szupermarket közel három-négyezer féle terméket kínál majd és mintegy 25-30 új munkahelyet teremt.

A tervek szerint az önkormányzati áruház a hét minden napján reggel 6 órától este 20.00 óráig fog nyitva tartani. Elsősorban a napi, kényelmi bevásárláshoz szükséges termékek, túlnyomó

többségben élelmiszerek kaphatók majd, de várhatóan szezonális termékek is megtalálhatóak lesznek a polcokon. Az épületben egyház mellett befejeződik a növényültetés és a fűvesítés.

Az autósoknak egy 60 fős

(x)



2006. december: az építési területen lakóházakat bontanak

MEGHÍVÓ

A TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. és Sarkad Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a város lakosait és minden kedves érdeklődőt a Sarkadon létesítendő TESCO áruház alapkövetéssel ünnepségére.

Időpont: 2007. május 7., hétfő, 14.00

Helyszín: Sarkad, Szalontai utca 3-7. Építési terület



Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Tizenkét évvel ezelőtt kezdődött

Jótekonysági műsoros est a 2. Sz. Általános Iskolában



Flórián napja a Tűzoltók...

(Folytatás az 1. oldalról)

sen megjelenítik az önfeláldozást, azt a nemes emberi tulajdonságot, amelynek megfelelően Flórián is egy közös ügyért, embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét. Olyan ember volt, aki élete árán is kiállt az egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait - és velük, értük a mártírságot is vállalta.

A mai napon rójuk le kegyeletünket szent patrónusunk előtt, de főhajtással és tisztelettel adózunk azon társaink emlékének is, akik már nem lehetnek közöttünk, akiket hivatásunk mártírjai-ként és nagyjaiként tisztelünk.

Az ünneppé-nyilvánítással a közvélemény is köszöni a ma tűzoltóját, azt az embert, aki vállalt hivatásával segít megelőzni a bajt, annak be-

következtekor pedig élete kockáztatásával ment életet, és vagyont, felszámol vész-helyzetet.

Napjaink tűzoltóinak, ugyanúgy, mint megbecsült elődeinknek, szembe kell nézniük a halált is magába rejtő veszéllyel, az elszabadult pusztító elemekkel, amelyek megfékezéséhez - a korszerű technikai felszereltség mellett - a bátorság, a társakba vetett feltétlen bizalom és hit kell. Ez volt régen, és ez napjainkban is a tűzoltóközösségek egyik legnagyobb összetartó ereje.

Tiszteletadás és ünneplés illeti azokat is, akik munkájukkal, hozzáállásukkal, együttműködésükkel hozzájárulnak tevékenységünk sikeréhez, elismertségéhez, és akik segítségével elengedhetetlen feltétel feladataink sikeres végrehajtásához. Köszön-

jük az emberek mentése, az értékek megóvása érdekében közreműködő társszerveknek, így többek között a rendőrségnek, polgári védelemnek, katasztrófavédelemnek, az említett nemes cél érdekében kifejtett támogató tevékenységét.

Köszönet jár az önkéntes segítők munkájáért - és végül, de nem utolsósorban azoknak a családtagoknak, akik a szolgálat idején értünk izgulnak, és akik a pihenés idején a családi háttér nyugalmát biztosítják számunkra.

A mai napon, illetve a kapcsolódó tűzoltórendezvények sorozatával szeretnénk az állampolgárok figyelmét is felkelteni a katasztrófavédelem szervezetében dolgozó, az önkormányzati hivatásos, önkéntes és létesítményi tűzoltók, valamint a tűzvédelemben érdekelték egész embert kívánó, nem mindennapi, veszélyes munkájára.

Sz.J.

Horgász hírek

A Sarkadi HE május 19-én reggel 7 órától rendezi az Éden-tavon éves „Nyugdíjas versenyét.” Részvételi feltétel: érvényes tagság, 60 éves kor. Kívülállók részére (korlátozott számban) 1500.-Ft befizetése mellett. Jelentkezni az Éden-tó halóreinél lehet május 13-ig.

-bonim-

Nyugdíjasok kirándulásterve

A Városi Nyugdíjas Egyesület 2007. év első felében az alábbi kirándulásokat szervezi:

Május 12. Nagyszénás: Ki Mit Tud vetélkedő,

Május 15. Orosháza-Gyopáros: Fürdő

Május 29. Szarvas: Arborétum

Június 2. Cserkeszőlő: nyugdíjas találkozó

Június 8. Füzesgyarmat: fürdő

További programokat június elején egyeztetjük a voltállal.

Vezetőségi

Kistérségi hírek

Április 19-én került Körösnagyharsányban megrendezésre a sarkadi Városi Helyi Védelmi Bizottság (HVB) soron következő ülése, melyen a HVB-hez tartozó települések ár-, és belvízvédelmi helyzetének az áttekintése, a HVB Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, valamint a települések polgári védelmi besorolásával kapcsolatos tájékoztatása volt napirenden.

Ezt követően a Békés Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület ülésezett, mely elfogadta a 2006-os költségvetési beszámolót, döntött a taggyűlés az NCA működési pályázat benyújtásáról. Kijelölte (határmenti együttműködés keretében) május 17-ét a polgármesterek konzultatív tanácskozásának napjával. -s

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a **Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan** részét. **Érdeklődni** lehet a **30/928-2735-ös** telefonon.

Május 14. a lisztérzékenyek világnapja

A coeliakia egy életen át tartó betegség. Elengedhetetlen az orvos által előírt diéta betartása. A lisztérzékenyek számára a búza, az árpa, a rozs, a külföldi zabpelyhek fogyasztása tilos. Ezeket kukorica, rizs, sárgaborsó, szójaliszt, kukorica- és burgonyakeményítő helyettesítheti. Szervezetükben - gyermekeknél és felnőtteknél egyaránt - a glutént tartalmazó élelmiszerek fogyasztását követően olyan autoimmun folyamatok indulnak el, amelyek következtében a szervezet ön-maga ellen fordul. Ma már egyre több bio- és gyógynövény szaküzlet kínál lisztérzékenyek számára készült gluténmentes élelmiszereket. Áruk viszont a normál élelmiszerekhez viszonyítva igen magas: míg a tészta- vagy süteményfélknél másfél-kétszeres az árku-



Mérföldkő az ember életében a középiskola befejezése, hiszen sokak számára véget ér a gondtalan diákélet, akik pedig továbbtanulnak azokra is egy új korszak vár új feladatokkal, tervekkel. Az iskola biztonságát nyújtó falai közül kikerülve már egyedül kell megtalálnia mindenkinek a helyét a világban.

A ballagást követő vizsgák során mindenkinek számot kell adnia arról a tudásról, melyet az elmúlt években szerzett meg és aminek jó hasznát veszik majd a későbbiekben. A tankönyvekből megtanult ismereteken túl azonban nagy szükség lesz azokra az útmutatásokra, tapasztalatokra, amit az iskola nyújtott a diákok számára a pedagógusok által. A tisztesség, a becsület, a szorgalom, a kitartás olyan értékek, melyek fontos útravalóul szolgálnak a diákok számára.

Azzal is szembesülni kell azonban, hogy ma már nem elég egyfajta tudással rendelkezni. Nem lehet befejezni a tanulást, folyamatosan képeznie kell magát az embernek ahhoz, hogy megfelelő munkát találjon. Békés megyének is nagy szüksége van a jól képzett szakemberekre, azokra a fiatalokra, akik tanulmányaik után itt képzelik el a jövőjüket.

Sok sikert kívánok minden végzős diáknak az előttük álló kihívásokhoz!

„...Vándor vagy és minden nap tovább kell menned. Nem tudhatod, meddig élsz, s egyáltalán lesz-e időd, eljutni utad végcéljához...Ezért menj minden nap tovább, sebes lábakkal és szegényen is. Mert vándor vagy.”

(Márai Sándor)

Tisztelettel: Domokos László
Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Számíthat rájuk

Házi segítségnyújtás, étkeztetés

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ Idősek Klubjai (Vasút u. 11., Gyulai u. 8.) felajánlja segítségét azoknak a személyeknek akik, koruknál fogva meggyengült fizikai állapotuk vagy betegségük miatt, önmaguk ellátására csak részben képesek.

Szolgáltatásaink:

Házi segítségnyújtás:

A rászoruló otthonában gondozzuk. Biztosítjuk az el látott személy lakókörnyezetében az egészség megőrzésére irányuló tisztaságot, higiéniát, igény szerint vásárlást, gyógyszeríratást - kiváltást, ügyintézés, tanácsadást és információnyújtást, melyről szakképzett munkatársaink gondoskodnak.

Étkeztetés:

Napi egyszeri meleg étkezést biztosítunk, azoknak a szociálisan rászorulóknak, akik önmaguk vagy eltartottaik részére, átmenetileg, illetve tartósan nem tudják azt másként megoldani. Az étkezés történhet helyben, személyes elvitellel, illetve igény szerint az ebédet munkatársaink házhoz szállítják.

Érdeklődni: Amennyiben bővebb felvilágosítást szeretnénk a szolgáltatásokról - előzetes egyeztetés alapján - munkatársaink az érdeklődőket felkeresik otthonukban, és részletesen tájékoztatják, vagy személyesen a Sarkad, Vasút utca 11. sz., illetve 66/271-083 telefonszámon várjuk jelentkezésüket!

Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ

lönbség, addig a gluténmentes liszt esetében a differencia elérheti a nyolc-tízszeres értéket is.

Egyesületünk a Lisztérzékenyek Kistérségi Egyesülete 2006. augusztus 12-én alakult Sarkadon 12 fővel. Jelenlegi taglétszámunk 14 fő.

Tudjuk, hogy városunkban és környékén, a kistérségi településeken sokan küzdenek a coeliakia problémáival, de nem igazán sikerül megnyerni a bizalmukat, felkelteni az érdeklődésüket. Vannak, akik megjednek attól, hogy más-

(Folytatás a 3. oldalon)

Pályázat

A Vásártér (piac) működtetésére



Sarkad Város Önkormányzata nyilvános, tárgyalásos formában pályázatot hirdet a Sarkad 4412. hrsz. alatti 11 104 m² alapterületű VÁSÁRTÉR MŰKÖDTETÉSÉRE.

1. Működés helye: Sarkad, 4412. hrsz
2. Működtetés időtartama: 2007. július 01-től 2017. július 01-ig.

3. Átadásra kerülő létesítmények:

- Biztonsági kerítéssel elhatárolt, öntött beton burkolatú ingatlan.

- Ingatlanon belül kiépített parkolók.

- Kiépített közmű csatlakozások

4. Megvalósítandó létesítmények:

- Szükséges méretű két-nemű és a mozgáskorlátozottak fogadására is alkalmas vízvezeték.

- Szolgáltatási helyiség a hozzá tartozó raktárhelyiséggel, higiénés előírások biztosítására való figyelemmel.

- 100 fm korróziómentes, fedett árusító asztal.

- Információs és hirdető táblák (2 db) a bejáratoknál elhelyezve.

5. A vásártér használatának díja (kikiáltási ár): éves bruttó 2 000 eFt

A pályázat benyújtási határideje: 2007. május 15. 16 óra.

Helye: Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztálya

Tárgyalás időpontja: 2007. május 22. 10 óra.

Helye: Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 22. számú nagyterme
Eredményhirdetés időpontja: 2007. május 29. 10 óra.

Helye: Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 22. számú nagyterme

Információs telefonszám: 06-66/585-718 Kővári Arnold osztályvezető"

Május 14. a...

(Folytatás az 2. oldalról)

ként kell élniük. Vannak, akik úgy hozzászoknak a megszokott, berögződött dolgokhoz – a még a rossz dolgokhoz is – hogy nem mernek változtatni. Az ilyen emberek feladják. Őket szeretnénk meggyőzni arról, hogy egyikünk élete sem könnyű. És akkor? Legyen bennünk kitartás, és mindennek előtt bízzunk önmagunkban és egymásban. Hinnünk kell benne, hogy könnyebbé tehetjük életünket, és ezt – kerül, amibe kerül – meg tudjuk valósítani. Nekik üzenjük: **HAHÓ! ITT VAGYUNK!**

Célunk, hogy összefogjunk, és egymást segítve megkönnyítsük a gluténmentes diétával kapcsolatos teendőket. Közös, olcsóbban, kedvezményesen tudunk termékeket vásárolni. Tanácsokat adunk egymásnak a főzéssel, sütéssel kapcsolatban. Felhívjuk egymás figyelmét a termékek összetételének változására a diéta

hibák elkerülése miatt. Igyekszünk felhívni a környezetünk figyelmét a Coeliakiára és az ezzel járó teendőkre.

- **Ezúton szeretnénk megköszönni Sarkad Város Képviseleti Testületének hogy a Civil szervezetek számára kiírt pályázaton támogatta Egyesületünket!**

- **Köszönjük Jakó Ferencnek a 2. sz. Általános Iskola igazgatójának, hogy az Egyesület összejöveteleire folyamatosan biztosítja a tantermet!**

- **Köszönjük a Kossuth utcai Drogeriában Marikának, hogy az általunk kért termékeket igyekszik számunkra beszerezni!**

Lisztérzékenyek Kistérségi Egyesülete 5720. Sarkad, Hajdú u.50.

Elnök: Kocsorné Seprenyi Anita Elnökhelyettes: Rybinski Istvánné
tel.: 06/30/403-5602
tel.: 06/20/435-4484
e-mail: kocsorneanita@vipmail.hu

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Csabacsúd - Sarkadi Kinizsi 2 : 0 (0 : 0)

Csabacsúd, 200 néző. Vezető: Baráth.

Gólszerzők: Gulyás az 50. percben, Valencsik a 91. percben.

Rétes Pál: - Kielezett mérkőzésen higgadtabbak tudunk maradni a döntő szituációkban.

Szabó Attila: - Csak az utolsó húsz percben játszottunk úgy, ahogy kellett volna.

További eredmények: Gyomaendrőd – Újkígyós 1 : 2, Tarhos – Nagyszénás 5 : 2, Csanádapáca – Kaszaper 1 : 1, Gádoros – Telekgerendás 1 : 3, Doboz – Békés 1 : 5, Békéscsabai MÁV – Mezőkovácsháza 3 : 1, Tótkomlós – Medgyesegyháza 2 : 1.

A bajnokság állása

1. Békés	24	21	2	1	93:24	65
2. Kaszaper	24	19	4	1	70:15	61
3. Békéscsabai MÁV	24	15	4	5	47:29	49
4. Sarkadi Kinizsi	24	12	6	6	51:35	42
5. Csabacsúd	24	10	6	8	41:32	36
6. Telekgerendás	24	10	2	12	46:53	32
7. Mezőkovácsháza	24	9	5	10	37:37	32
8. Doboz	24	9	5	10	40:46	32
9. Tótkomlós	24	8	6	10	40:45	30
10. Tarhos	24	8	6	10	41:49	30
11. Újkígyós	24	7	6	11	39:52	27
12. Gyomaendrőd	24	7	5	12	34:43	26
13. Medgyesegyháza	24	6	3	15	38:58	21
14. Nagyszénás	24	4	9	11	37:66	21
15. Csanádapáca	24	5	3	16	22:66	18
16. Gádoros	24	5	2	17	38:64	17

Ifjúsági mérkőzésen

Csabacsúd – Sarkadi Kinizsi 4 : 3

További eredmények: Gyomaendrőd – Újkígyós 9 : 0, Tarhos – Nagyszénás 3 : 2, Csanádapáca – Kaszaper 1 : 2,

Gádoros – Telekgerendás 0 : 1, Doboz – Békés 0 : 2, Békéscsabai MÁV – Mezőkovácsháza 1 : 1, Tótkomlós – Medgyesegyháza 6 : 0.

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békés	24	17	5	2	95:27	56
2. Tótkomlós	24	17	5	2	95:36	56
3. Kaszaper	24	17	2	5	68:34	53
4. Békéscsabai MÁV	24	16	2	6	78:20	50
5. Sarkadi Kinizsi	24	15	3	6	72:41	48
6. Csabacsúd	24	11	5	8	67:48	38
7. Doboz	24	11	2	11	57:49	35
8. Tarhos	24	11	2	11	55:61	35
9. Telekgerendás	24	9	4	11	50:47	31
10. Csanádapáca	24	11	1	12	61:59	31
11. Gyomaendrőd	24	8	5	11	60:45	29
12. Medgyesegyháza	24	7	3	14	48:104	24
13. Mezőkovácsháza	24	5	8	11	61:69	23
14. Nagyszénás	24	5	3	16	38:85	18
15. Újkígyós	24	4	4	16	45:104	16
16. Gádoros	24	1	-	23	25:148	3

A hét végi forduló a ballagások miatt egy héttel átrakva:

2007. május 12. (szombat)

15.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV ifjúsági mérkőzés

17.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV felnőtt mérkőzés

Röplabda

Igen szép sikert ért el a Sarkadi Ady-Bay Gimnázium fiú röplabda csapata, hiszen az amatőr diák olimpia országos döntőjén a 7. helyet sikerült megszereznie. A verseny 2007. április 27-28-29-én Debrecenben került lebonyolításra.

Biliárd

2007. május 12-én 9.00 órától a Nadas Büfé egyéni biliárd versenyt szervez, melyre várja az érdeklődőket. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül. **dió**

Véress S. u. 34.
Árvai Tiber
kertészet

Anyák napi virágvásár!

Minden kedves betérő ajándékba kap egy mézvirágot.

Nyitva: hétfőtől péntekig: 8.00-17.30
Szombat: ZÁRVA
Vasárnap: 8.00-17.30

Viktória Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra
Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola Vasút u.2. szám
Ideje: 2007. május 7-én 16⁰⁰-tól.

Kedvezmények:
Részletfizetési lehetőség!
Diákoknak az elméleti tandíjából kedvezmény!!!
!!! 8. Osztályosok figyelem !!!
Már most jelentkeztek moped tanfolyamra, hogy a tanév végéig az elméleti vizsgád meglegyen
!!!Gyakorlati oktatás és vizsga Sarkadon!!!

Jelentkezés: **Crosz Zoltán**
tanfolyamvezetőnél tel.: +36-30/363-1867
illetve a tanfolyam kezdés napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626 Program akkr.szám: PLH-048 Akkr.lajstroms: AL0285 Feln.képz.ny.szám: 06-0074-02ISO 9001 Regisztrációs szám: 01-T7651/2006-03165

SARKAD TELEVÍZIO
A Sarkad Televízió heti műsora május 7.
- XII. Jótékonyági Műsoros Est,
2. Sz. Általános Iskola

(CBA) - DOXABO
Vasút utca 28. sz.

élelmiszer áruház ajánlata!

Valami minden nap olcsóbb nálunk!

Cukor:215 Ft
Téjföl (nagy) 20% :..... 105 Ft

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Dr. Tóth István ügyvéd
ingatlanhirdetése:

Sarkad, Kossuth u. 78 szám alatt, 2 szoba, összkomfortos családi ház.

Sarkad, Nagy Kálmán u. 10. szám alatt, 2 szoba összkomfortos családi ház.

Sarkad, Temető u. 6. szám alatt, 2 szobás, komfort nélküli családi ház.

Sarkad, Vasút u. 21. fsz. 2. ajtószám alatti, 3 szobás társasházi lakás.

Sarkad, Bánát u. 46. szám alatt, 2 szobás, komfort nélküli családi ház.

Érdeklődni lehet: Dr. Tóth István ügyvéd 5720 Sarkad, Szalontai u. 9. Tel: 66/375-408; 06-30/98-213

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ!!!
2007. MÁJUS
10 - 14.

ÉLÉSKER
KÉZMŰVES ÉLÉSKER
NAGY ABC

Bethlen tehénsajt darabolt (4 ízben):.....1399-/kg
Mester virsli 100g:..... 99- 990-/kg
Oké! natúr tehéntúró 500g:..... 389- 778-/kg
Flóra light margarin 500g + ajándék:..... 285- 570-/kg
Vollmilch UHT tej 3,5% I1:..... 159-
Kristályecor Fehér Gyémánt 1kg:..... 209-
Hame májpástétom 48g (nyenc liba-, kacsamáj):..... 69-
Magozott meggybefőtt 720ml 680g:..... 189- 278-/kg
Vitamor szörp 0,5l (jaffa, málna):..... 129- 258-/l
Paloma örölt kávé 1000g:..... 979-
Martini duopack (Asti+Bianco) 2x750ml:..... 2799-
Pepsi Cola 2,5l:..... 259- 104-/l
Sangria Hauser 7% 1,5l:..... 479- 319-/l
Soproni Szűz alkoholmentes sör 0,5l:..... 135-+ü 24- 270-/l+ü 24-
Soproni sör 4,5% 0,5l:.....129-+ü 24- 258-/l+ü 24-
Soproni 1895 sör 0,5l:..... 149-+ü 24- 298-/l+ü 24-
Biopon mosópor 2,6kg + 15% (3 féle):..... 1579- 607-/kg
Fa tusfürdő (2 féle) 250ml + after shave:..... 999- 3996-/l

(Reál) **Vásároljon a 3 féle Soproni sörből 5 palackot és a pénztárnál ajándékba kap egy csomag kártyát!**

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Ács-kőműves átalakítást, anyagbeszerzéssel együtt vállal. T:20/351-1206

Video felvétel, fényképezés, digitális minőség! T:70/332-1651

Építőipari sárgaállvány és betonkeverőgépek kölcsönözhető. T:06/20/319-0310

INGATLAN

Zsarói 90/a alatt 3 szobás szinteltolós családi ház melléképülettel eladó (2 konyha, 2 garázs, gáz- és vegyestüzelésű kazán) T:20/579-1938

Fecske u. 1. alatt kis ház eladó. T:20/579-1938

Ház eladó Veress S. 35. széktelekkel, melléképületekkel, akár teljes berendezéssel is. T:270-093

2,5 szobás összkomfortos családi ház nyárikonyhával, garázzsal felújítva eladó, Magyar u. 5. sz. alatt. T:30/608-6867

Ház eladó Malom u. 4. sz. alatt. Iá.:3,1 M Ft T:30/853-1390 és 70/529-6085

Komfortos ház eladó Munkás u. 36/a szőlőkerttel zártkerttel együtt. Iá.:3M Ft T:30/567-4619

Ház eladó Táncsics u. 66. Iá.:8,6 M Ft. T:70/322-0181

Nagy családi ház eladó a központban (gázkonvektor fűtés, teljes szennyvízrendszer, kábelTV, telefon) Érd.: 30/645-3223

Vécsey u. 5. sz. alatti 3 szobás összkomfortos családi ház eladó. T:20/477-1749

Béke sétányon földszinti lakás+ garázs eladó. T:06/20/319-0310

Kétszobás téglaház eladó Úttörő 35. IÁ.:7,5M Ft. T:30/501-9903

EGYÉB

Eladó jó állapotban lévő V4-es típusú átfolyós vízmelegítő és C18-as típusú gázkazán +szivattyú.

2 db álló vitrines bolti hűtő, 1Zanussi Lehel 180l-es, és 1 ablakklíma eladó. T:30/415-6109

Polcrendszer, pénztárszta, olajradiátor, reflektor érzékelő, DVD író, mini kamera és mini TV eladó. T:70/322-0181

Búza eladó 3500Ft/q T:375-504

150l-es hűtő eladó. T:270-342

5 db gázkonvektor eladó, jó állapotban. Érd.: 06/70-566-35-43

ÁLLAT

Sertés hasítva eladó Gyulai 27.

Malac eladó Hajdú u. 16. alatt.

Köszönetnyilvánítás

„A fájdalmat nem enyhíti egyéb, mint a viszontlátás reménye”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik

Béres Károlyné

szül. Kiss Irma (élt 47 évet, volt Malom u. 1. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel soha el nem múló mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Amikor elment, s többé nincsen, akkor tudjuk, Ó volt minden.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, jóbarátoknak, akik

Kölüs Imre

élt 47 évet - (Gyula, Újtörökzugyi sor 11, 3/10. volt Sarkad, Nagykert u. 19. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Fájó szívű édesanyja, testvére Andrea, keresztlánya Andika, és lánya Anita

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Sarkad, Szent István tér 8.

Köszönetnyilvánítás

„Éltél, ahogy kellett, vagy ahogy lehetett, most örök béke ölel át, és a végtelen szeretet.” Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik édesanyjánk, nagymamánk

Dézi Imréné

szül.:Sztvórecz Mária (Temesvári u. 1.)

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott, Megpihen a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra te sosem leszel halott. Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Mezei Lajos

(volt Gyulai út 41. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtár** adhatja fel. **2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). **e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja : 300 Ft. soronként

TERRAKOTTA**CSEMPECENTRUM**

BÉKÉSCSABA, BARTÓK B. ÚT 46-50

VISZONTELADÓ EGYSZERŰTŐL AZ EXLUZÍVIG ! LÁTVÁNYTERVEZÉssel !

AKCIÓ ! MÁJUS 31-IG A KÉSZLET EREJÉIG !

SPANYOL - AZULEV CSEMPÉK 4300 FT-TŐL, BEVEZETŐ ÁRON !

BUDAPEST BANK
ÁRUHITEL !

45X45-ÖS OLASZ OSZTÁLYOS GRESLAPOK 1190 FT-TŐL !



~~197.900~~
helyett!
149.900 FT

~~274.900~~
helyett!
247.410 FT

45X45 -ÖS POLÍROZOTT GRESLAPOK FÉLÁRON 2690 FT-TŐL !

~~197.900~~
helyett!
178.110 FT



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374